## 八戸市 LINE 公式アカウント利用規約

八戸市 LINE 公式アカウント(以下、「本アカウント」という。)の利用規約(以下、「本規約」という。) について定めます。

本アカウントのご利用前に、必ず本規約をご確認ください。

#### 趣旨

本規約は、本アカウントを利用する全ての方(以下、「利用者」という。)が、本アカウントを利用するにあたり必要な事項について定めるものです。

### 利用にかかる同意

利用者は、本アカウントの利用前に本規約を必ず確認し、同意した上で利用してください。また、利用者は、本規約に同意したことをもって、個人情報の取扱い等について定めた八戸市 LINE 公式アカウント運用ポリシーについても同意したものとみなします。なお、利用者は、LINE 株式会社が定める LINE 利用規約についても遵守するものとします。

## 知的財産権

- 1 本アカウントに掲載している個々の情報(文章、動画、写真、イラストなど)に関する知的財産権は、八戸市あるいは八戸市以外の原著作者等に帰属します。
- 2 本アカウントで掲載している内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

# 免責事項

- 1 本アカウントで発信する情報の正確性には万全を期しておりますが、本アカウントで発信された情報を用いて、利用者が行う一切の行為について、八戸市は一切責任を負いません。
- 2 本アカウントで発信された情報に起因して生じた、利用者と第三者との間のトラブル及びその被った損害について、八戸市は一切責任を負いません。
- 3 利用者により投稿された本アカウントに対するコメント等について、八戸市は一切責任を負いません。
- 4 その他、本アカウントに関連して生じた、いかなる損害について、八戸市は一切責任を負いません。
- 5 本アカウントは、LINE 株式会社のシステムによって運用されています。LINE 株式会社のシステム 運用状況に関しては一切お答えすることができません。また LINE 公式ホームページ、LINE 株式会社 ならびに第三者から提供されているソフトウェアやアプリの機能、利用方法、技術的なご質問などに関しても、一切お答えすることができません。
- 6 本アカウントは予告なく内容を変更または削除する場合があります。

#### 禁止事項

本アカウントに対して、以下のような行為はご遠慮ください。利用者の行為が次のいずれかに該当する場合、投稿の全部または一部の削除、および利用者アカウントのブロックや削除要請をする場合があります。

- 1 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するもの
- 2 八戸市または第三者の名誉、信用を傷つけたり、誹謗中傷したりするもの
- 3 八戸市または第三者の著作権、肖像権、知的財産権を侵害するもの
- 4 法令や公序良俗に反するもの
- 5 他のユーザーまたは第三者などになりすますもの
- 6 広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的とした行為(ウェブサイトの紹介等を含む。)
- 7 LINE 株式会社が定める LINE 利用規約に反するもの
- 8 本アカウントの趣旨にそぐわないもの
- 9 その他、八戸市が合理的理由により不適切と判断するもの